

## Proces Verbal

încheiat astăzi 12.10.2022

în ședința extraordinară de îndată a Consiliului Local Poșta Călnău

Astăzi, data de mai sus are loc ședința extraordinară de îndată a Consiliului local Posta Calnau, judetul Buzau, ședința fiind convocată conform prevederilor *art.133 alin (2) din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul Administrativ*, de către primarul comunei Poșta Călnău, d-nul Munteanu Sorin, prin **Dispoziția nr. 241/11.10.2022**.

În convocare au fost specificate: data, ora și locul desfășurării ședinței precum și ordinea de zi propusă a se discuta, materialele înscrise pe proiectul ordinii de zi, conform prevederilor legale.

Ședința este deschisă de către dna secretar general delegat al comunei Poșta Călnău care potrivit dispozițiilor *art. 137 din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul Administrativ*, procedează la verificarea prezenței consilierilor locali la ședință.

Se constată că din totalul de 15 consilieri locali validați în funcție sunt prezenți un număr de 14 consilieri, lipsă fiind doamna consilier Alexandru Veronica, ședința fiind astfel legal constituită. La ședință participă domnul primar Munteanu Sorin.

Doamna secretară supune la vot aprobarea procesului verbal al ședinței din data de 20.09.2022 care este aprobat în forma prezentată cu un număr de 13 voturi „pentru” 1 vot „abțineri” domnul consilier Mîndruță Ionuț Auraș și 0 voturi „împotrivă” și din 15 consilieri în funcție și 14 consilieri prezență la ședință.

În continuare domnul președinte de ședință Stan Victoraș Florin preia conducerea ședinței și prezintă ordinea de zi a ședinței după cum urmează:

- Proiect de hotărâre privind aprobarea participării U.A.T Poșta Călnău în cadrul „PLANULUI NAȚIONAL DE REDRESARE ȘI REZILIENȚĂ (PNRR) - COMPONENTA 10- FONDUL LOCAL , I1.4, Mobilitate urbană verde -asigurare de piste pentru biciclete și alte vehicule ușoare la nivel local/ metropolitan ” și aprobarea proiectului “CONSTRUIRE PISTE DE BICICLETE ÎN COMUNA POSTA CALNAU, JUDEȚUL BUZAU”.

Inițiator primar Munteanu Sorin

- Proiect de hotărâre privind participarea la apelul de proiecte din Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR), COMPONENTA C10 – Fondul Local pentru depunerea proiectului „*ASIGURAREA DE SISTEME TIC ȘI DIGITALIZAREA SERVICIILOR ÎN COMUNA POȘTA CĂLNĂU, JUDEȚUL BUZĂU*”.

Inițiator primar Munteanu Sorin

- Proiect de hotărâre privind participarea la apelul de proiecte din Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR), COMPONENTA C10 – Fondul Local pentru depunerea proiectului „*SISTEM VIDEO PUBLIC, COMUNA POȘTA CĂLNĂU, JUDEȚUL BUZĂU*”.

Inițiator primar Munteanu Sorin

- alte probleme ale activității curente

Supus la vot proiectul ordinii de zi este aprobat în forma prezentată, cu un număr de 14 voturi „pentru”, 0 voturi „abțineri” și 0 voturi „împotrivă” din 15 consilieri în funcție și 14 consilieri prezență la ședință. Domnul primar solicită cuvântul întucât dorește să facă câteva precizări legate de proiectele de hotărâre și de convocarea ședinței în regim de urgență datorat faptului că așa cum probabil se știe începând cu data de 14.10.2022 începe lansarea proiectelor în cadrul „PLANULUI NAȚIONAL DE REDRESARE ȘI REZILIENȚĂ (PNRR) - COMPONENTA 10- FONDUL LOCAL înscierea fiind după principiul primul venit primul servit. Având în vedere timpul scurt, putem spune că suntem norocoși că am reușit să contractăm două firme de consultanță în vederea întocmirii documentației necesare care trebuie aprobată prin HCL și încarcată în platformă.

Referitor la primul proiect privind aprobarea participării U.A.T Poșta Călnău în cadrul „PLANULUI NAȚIONAL DE REDRESARE ȘI REZILIENȚĂ (PNRR) - COMPONENTA 10- FONDUL LOCAL , I1.4, Mobilitate urbană verde -asigurare de piste pentru biciclete și alte vehicule ușoare la nivel local/ metropolitan ” și aprobarea proiectului “CONSTRUIRE PISTE DE BICICLETE ÎN COMUNA POSTA CALNAU, JUDEȚUL BUZAU”. Pistele de bicicletă vor fi construite în satul Potârnichesti.

Legat de celelalte două proiecte acestea constituie oportunități de dezvoltare ale comunei noastre, prin modernizarea sistemului video existent la nivelul comunei precum și prin digitizarea serviciilor . Se trece la discutarea proiectelor de hotărâre ale ordinii de zi și este prezentat „Proiectul de hotărâre privind aprobarea participării U.A.T Poșta Călnău în cadrul „PLANULUI NAȚIONAL DE REDRESARE ȘI REZILIENȚĂ (PNRR) - COMPONENTA 10- FONDUL LOCAL , I1.4, Mobilitate urbană verde -asigurare de piste pentru biciclete și alte vehicule ușoare la nivel local/ metropolitan ” și aprobarea

proiectului “CONSTRUIRE PISTE DE BICICLETE IN COMUNA POSTA CALNAU, JUDEȚUL BUZĂU”.

Nu mai sunt discuții pe această temă, supus la vot -Proiectul de hotărâre susmenționat este aprobat în forma prezentată cu un număr de 14 voturi „pentru”, 0 voturi „abțineri” 0 voturi „împotriva” din 15 consilieri în funcție și 14 consilieri prezenți la ședință

Se prezintă următorul proiect al ordinii de zi - - Proiect de hotărâre privind participarea la apelul de proiecte din Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR), COMPONENTA C10 – Fondul Local pentru depunerea proiectului „*ASIGURAREA DE SISTEME TIC ȘI DIGITALIZAREA SERVICIILOR ÎN COMUNA POȘTA CĂLNĂU, JUDEȚUL BUZĂU*”

Nu sunt discuții pe această temă, supus la vot -Proiectul de hotărâre susmenționat este aprobat în forma prezentată cu un număr de 14 voturi „pentru”, 0 voturi „abțineri” 0 voturi „împotriva” din 15 consilieri în funcție și 14 consilieri prezenți la ședință

Se prezintă următorul proiect al ordinii de zi- Proiect de hotărâre privind participarea la apelul de proiecte din Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR), COMPONENTA C10 – Fondul Local pentru depunerea proiectului „*SISTEM VIDEO PUBLIC, COMUNA POȘTA CĂLNĂU, JUDEȚUL BUZĂU*”.

Nu sunt discuții pe această temă, supus la vot -Proiectul de hotărâre susmenționat este aprobat în forma prezentată cu un număr de 14 voturi „pentru”, 0 voturi „abțineri” 0 voturi „împotriva” din 15 consilieri în funcție și 14 consilieri prezenți la ședință.

Întrucât alte probleme nu mai sunt iar punctele înscrise pe ordinea de zi au fost discutate, cu permisiunea domnilor consilieri, domnul președinte de ședință, declară închise lucrările ședinței din data 12.10.2022, mulțumind tuturor pentru colaborare, drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,**  
**Consilier,**  
**Stan Victoraș Florin**

**SECRETAR GENERAL DELEGAT AL U.A.T.**  
**ENACHE ANA**